


दिनांक 04/02/2024 को पिछले 08 सालों से भावनगर गुजरात से लापता मानसिक रूप से विकसित युवक को देहरादून पुलिस द्वारा अथक परिश्रम के बाद उसके परिजनों से मिलाने पर गुजरात राज्य के विधायक जी द्वारा उत्तराखंड पुलिस का धन्यवाद करते हुए माननीय मुख्यमंत्री महोदय उत्तराखंड, डीजीपी महोदय, एसएसपी देहरादून को किया धन्यवाद।

दिनांक 12/01/24 को कोतवाली ऋषिकेश पुलिस द्वारा मानसिक रूप से विकसित एक युवक नयन कुमार ऋषिकेश क्षेत्र में लावारिस अवस्था में घूमते हुए मिलने पर संरक्षण में लिया गया था, जिससे पूछताछ में उक्त युवक का मानसिक रूप से विकसित होना ज्ञात हुआ था। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक देहरादून द्वारा दिये गये निर्देशों के क्रम में कोतवाली ऋषिकेश पुलिस द्वारा किये गये अथक मेहनत व प्रयासों के फल स्वरूप उक्त युवक का मूल रूप से भावनगर गुजरात का होना ज्ञात हुआ, जिस पर स्थानीय पुलिस से संपर्क करने पर पुलिस को जानकारी मिली कि उक्त युवक पिछले 8 वर्षों से अपने घर से लापता है, जिसकी गुमशुदगी की रिपोर्ट गुजरात के भावनगर थाने में दर्ज है, तथा गुजरात पुलिस पिछले 8 वर्षों से उसकी तलाश कर रही है। पुलिस द्वारा उसके परिजनों से संपर्क कर उन्हें ऋषिकेश बुलाकर उक्त युवक को उनके सुपुर्द किया गया। दून पुलिस द्वारा अथक मेहनत व लगन के साथ किये गए उक्त कार्य की गुजरात राज्य के भावनगर ईस्ट के विधायक सेजल राजीव कुमार पंड्या जी द्वारा मुक्त कंठ से प्रशंसा की गई, विधायक जी के द्वारा माननीय मुख्यमंत्री उत्तराखंड को धन्यवाद पत्र ज्ञापित करते हुए उनके निर्देशन में उत्तराखंड पुलिस द्वारा किये जा रहे कार्यों की मुक्त कंठ से प्रशंसा की, साथ ही देहरादून पुलिस की कार्यशैली तथा मानवीय संवेदना की प्रशंसा करते हुए एसएसपी देहरादून को भी धन्यवाद ज्ञापित किया गया।


विधानसभा
गणतंत्र का
गुजरात

सेजल राजीवकुमार पंड्या
विधायक
१०४-भावनगर ईस्ट
गुजरात राज्य.
दिनांक: १९-०१-२०२४

आदरणीय माननीय श्री पुष्कर सिंह धामी जी मुख्यमंत्री श्री उत्तराखंड सरकार

माननीय साहबश्री मेरे क्षेत्र के सामाजिक कार्यकर्ता श्री जगदीश धांधल्याजी(जगजीवनजी) के पुत्र नयन जो कि पिछले 8 साल से मानसिक बीमारी से ग्रसित होने के कारण 2017 से गुजरात, भावनगर से लापता हो गया था। जिसकी गुमशुदगी 2017 में भावनगर के भरतनगर थाने में पंजीकृत थी। पिछले 8 साल से गुजरात पुलिस भी तलाश कर रही थी। किन्तु, वह नहीं मिला। उसके मां-बाप परिजन ने 8 साल तक काफी तलाश किया, धार्मिक नगरी आदि जगहों पर जाकर भी तलाश किया लेकिन नहीं मिला ! तब परिजनों ने अपने पुत्र को मृत मान लिया था। किन्तु अचानक ऋषिकेश कोतवाली से फोन आया, तो उसके परिजनों की आँखों से खुशी के मारे आंसू बह निकले। आपके निर्देशन में काम कर रही उत्तराखंड पुलिस, डीजीपी उत्तराखंड, एसएसपी देहरादून को धन्यवाद देना चाहता हूँ कि आपकी कोतवाली ऋषिकेश की पुलिस ने 8 साल बाद एक मानसिक विकसित युवक को कड़ी मेहनत कर उसका पता निकालकर उसके परिजनों को सौंप दिया।

मैं अपने गुजरात राज्य की और से आपको और आपकी पुलिस को कोटि-कोटि धन्यवाद देना चाहती हूँ। और भगवान से कामना करती हूँ कि आपकी सरकार में आपकी पुलिस ऐसे ही मेहनत से काम करती रहे एक बार पुनः मैं आपका, डीजीपी उत्तराखंड, एसएसपी देहरादून, एवं ऋषिकेश कोतवाली की पुलिस टीम का धन्यवाद।

S.R. Pandya
सेजल आर पंड्या
विधायक
१०४-भावनगर ईस्ट
गुजरात.

पुलिस टीम ऋषिकेश कोतवाली,
१) SHO श्री शंकर सिंह बिष्ट।
२) SI अमनदीप सिंह।
३) Cons. संदीप छाबड़ी।

१०१, स्वरापार्क स्ट्रैट, रुपानी सर्कल से संस्कार मंडल रोड, भावनगर, गुजरात. मो. ९९२५००९०११, ९८२५१३२७७२
Mail : mlabhavnagareast@gujarat.gov.in, sejalpandya2772@gmail.com